

再背50亿元贷款 特斯拉待翻盈利垭口

难降的支出与成本,让特斯拉持续盈利的愿望迟迟未能实现。近日,特斯拉公布今年三季度共交付9.7万辆电动车,欲通过销量走高尽快盈利。然而,在公布销量的同时,特斯拉在美国证券交易委员会网站披露,特斯拉中国与招商银行签署融资协议,协议包含高达50亿元的贷款,主要用于为特斯拉运送车辆至中国提供资金。

实际上,在迈过交付关口后,高成本、高支出已成为特斯拉盈利的拦路虎。而作为特斯拉全球第二大市场的中国市场,被特斯拉CEO埃隆·马斯克视为降低成本增长销量的关键,中国工厂能否再提速,成为特斯拉扭亏的重要一环。



筹50亿元“运费”

特斯拉近日在美国证券交易委员会网站披露,特斯拉与中国招商银行签订高达50亿元的贷款协议,该协议为12个月无担保循环贷款,主要用于为特斯拉运送车辆至中国提供资金。此外,特斯拉还获得几家银行新的贷款承诺,用于其他地区的投资。

值得注意的是,这已是特斯拉第二次向中国的银行借贷。为建设上海超级工厂,今年3月特斯拉宣布与包括中国建设银行、中国农业银行、中国工商银行和上海浦发银行在内的银团借贷最高35亿元,为期12个月。

· 试乘试驾 ·

特斯拉方面曾表示,上海超级工厂将耗资约20亿美元。特斯拉在提交的文件中表示,已修改与一银团的资产抵押信贷协议,把循环信贷额度提高5亿美元至总计24.25亿美元,同时把协议期限延长三年。

业内人士表示,不论是建厂投入,还是申请贷款支付运输资金,特斯拉持续在增加成本的投入加速扩充市场。

盈利能力下降

在签订贷款协议的同时,特斯拉还公布了今年三季度交付数据,该季度特斯拉共交付9.7万辆电动车,环比增加1.9%,其中Model 3车型交付量为7.96万

辆,环比增长2.6%,成为特斯拉该季度交付的主要增长动力。

此前,特斯拉将今年的交付目标定为36万~40万辆,但由于一季度交付量低迷,业内普遍认为马斯克这一目标过于激进。据统计,今年前三季度特斯拉交付量为25.52万辆,距离36万辆的交付目标底线还差10.48万辆,这意味着特斯拉在四季度的交付量至少需要超10万辆。业内人士表示,对于特斯拉来说,今年四季度交付超10万辆新车并非易事。

实际上,为拉动销量,从去年特斯拉便开始调低部分车型售价。据统计,去年11月以来,特斯拉已对旗下车型进行5次降价。尽管价格的调整让Model 3车型在今年二季度销量提升,但该车型在产品线中较低

的售价,使得特斯拉车型平均售价降低,毛利率进一步下滑。数据显示,今年二季度特斯拉汽车业务毛利率下跌至19%,这也成为特斯拉近一年来的新低。

尽管在今年二季度特斯拉交付量为9.5万辆,创造新的季度交付纪录,但是亏损的情况仍未能得到扭转,净亏损增至4亿美元。

国产成关键

对特斯拉而言,一边是成本的高投入,一边是车型利润率过低,无疑加大了盈利难度,而国产进程的推进成为特斯拉未来成败的关键。

在二季度财报后的电话会议上,马斯克曾表示,上海超级工厂有望在年内投产,并将按照计划在年底前推出国产Model 3车型。特斯拉方面也希望通过该车型的国产进一步控制成本提高效益。在华正式投产后,特斯拉可以享受更低的关税、运费及供应链成本,从而获得更高的利润率。

特斯拉中国区总经理王昊表示,特斯拉中国团队正“倾尽全力”加速中国发展。据悉,马斯克志在将中国打造成最大单一市场。“毋庸置疑这是全球最大市场,对于任何一个汽车品牌而言都是最重要的。”王昊称。

数据显示,今年上半年中国已成为特斯拉的第二大市场,在华新车销售总额达14.69亿美元,同比增长41.8%。业内人士认为,特斯拉之所以在上海超级工厂项目上投下“重注”,是因为该项目或能解决特斯拉当前的资金压力,同时在华收益的增长,也让特斯拉更加坚信在华投资建厂的决定。

乘用车市场信息联席会秘书长崔东树表示,特斯拉国产成本必然下降,对其发展有很大促进作用。此外,特斯拉国产化会形成“鲇鱼效应”,将促进国内车企加速提升技术,竞争将更加激烈。

北京商报记者 刘洋 刘晓梦/文并摄

比亚迪e1 :90%电机能效确保动力输出

北京商报讯(记者 刘洋 潘振宇)对于生活在限购城市的消费者来说,新能源汽车早已成为购车、用车的新选择。目前,市场上的微型纯电动车多数仅能满足简单的代步需求,不过,也有一些车型能够给消费者带来更高层次的体验。作为比亚迪平台旗下的首款车型,凭借着灵活、易操控和不凡的动力表现,比亚迪e1成为了微型电动车市场上的一款热门车型。

近日,北京商报记者试驾了比亚迪e1,本次试驾分为科目一和科目二,共两种测试项目。科目一包含蛇形绕桩、麋鹿测试、直线加速等环节,模拟日常躲避

前方障碍物以及应急处理的状况,可以充分体验车辆在极端状况下的可控表现;科目二则分为蝴蝶绕桩和华容道大挑战两个综合项目,可以通过不断地变换车身姿态,感受车辆的刚性结构以及底盘和轮胎抓地力等方面的表现。

试驾中,比亚迪e1 0~50公里/小时加速时间仅为5.9秒,再加上e平台所带来的轻量化车身,让e1有着随心所欲的操控感和更好的加速能力。据了解,e1搭载比亚迪新一代动力总成集成电机、电控和变速器,具有体积小、重量轻、效率高等优点。单电机最高

功率达45千瓦、最大扭矩为110牛·米,该电机最高能效高达90%,在绝大多数转速区间,均能保证高效动力输出。

值得注意的是,比亚迪e1长宽高分别为3465毫米×1618毫米×1500毫米,这样的车身更适合在城市中穿行。此外,在注重驾控乐趣的同时,比亚迪同样没有忽略e1在安全性上的配置。尽管定位入门级车型,但比亚迪e1同样配备了制动力分配、ABS等众多安全配置,最大化避免车辆在紧急避让过程中出现打滑、倾斜和侧翻等意外。

新款小鹏汽车G3添自动变道“黑科技”



北京商报讯(记者 刘洋 刘晓梦)小鹏汽车G3定位紧凑型纯电动SUV,2020款在今年7月已经上市,并于8月开始交付。近日,北京商报记者试驾了新款G3,感受新车型在智能化上的新改变。

从外观上来看,新款G3与老款车型相比,一体式的鲨鱼前脸将整车风阻系数降低至0.29;全景式前挡风玻璃的设计使其更具有未来感。总的来说,在外观上新款的小鹏G3具有同类车型更高的颜值,也更加迎合年轻消费者的喜好。

从续航上来看,新款G3与宁德时代牵手,搭载由后者提供的66.5kWh电量、180Wh/kg的高能量密度电池组,在保证安全性的前提下,进一步提升续航里程。

除续航里程提升,新款G3智能化的提升更为引人关注。毕竟,造出车并不是小鹏的目标,打造出真正的智能汽车才是小鹏的“野心”。在智能方面,历经多次OTA升级,新款G3搭载最新的X PILOT系统,实现L2.5级自动驾驶辅助;新增的TJA交通拥堵辅助和ICA智能巡航辅助,实现在城市和高速路段均可使用LCC车辆居中辅助。

另外,自动变道辅助功能的实现也让人眼前一亮:当车辆处于自动辅助驾驶的状态下,拨动转向灯即可使G3在自动判断路况的情况下完成一次自动变道。自动泊车技术也有了更精准的完成。据小鹏汽车给出的数据,新款G3自动泊车的成功率高达80%,在实际体验中,语音控制泊车辅助也给了试驾者良好的体验。

此外,在安全方面,新款G3除搭载博世ESP9.3版本电子稳定系统以保证车辆的安全行驶之外,还在车内搭载智能摄像头,除了能识别驾驶员的健康状态,还能通过特定的动作识别驾驶员疲劳、分神等情况,避免疲劳驾驶情况的出现,从而提高行车的安全性。

刘晓梦/摄

全新奥迪A6L树立豪华C级旗舰座驾新标杆

自诞生以来,奥迪A6L已历经8次迭代,始终稳坐国内C级车市场标杆地位。全新奥迪A6L是为新豪华时代的精英群体量身打造的一款“全场景智能豪华C级旗舰座驾”,以全面满足用户全场景需求的智能体验与豪华感受,真正定义了新豪华时代的市场标准。



全新奥迪A6L拥有同级唯一带触觉和声音反馈的MMI智能交互系统,可支持与智能手机操作逻辑一致的高度个性化设置功能,还拥有同级唯一支持连续手写输入、间断删除和部分可恢复功能。

除了革命性的MMI人机交互系统,全新奥迪A6L还搭载了四屏全界面智能触控交互,在不改变使用习惯的同时,能最大化信息显示。全车共4块显示屏,其中3块支持触摸操作,包括:12.3英寸虚拟座舱、10.1英寸上方中央触摸显示屏、8.6英寸下方中央触摸显示屏、5.7英寸OLED后排中控显示屏。全新奥迪A6L搭载3.0 TFSI V6发动机及高/低功率两款2.0 TFSI发动机动力组合,全系标配7速S tronic双离合变速箱,并可搭载quattro ultra智能四驱系统。值得注意的是,全新奥迪A6L低功率版2.0 TFSI发动机最大输出140千瓦190马力,峰值扭矩320牛·米,并搭载了奥迪全新的B Cycle循环技术,从而大大提升了燃油经济性。

从外观看,全新奥迪A6L车身侧面更为修长,配合复杂多变车身腰线塑造出奥迪独有的硬朗造型。得益于合理的空间布局,全新奥迪A6L视觉感受和使用体验都有显著提升。

全新奥迪A6L的空气声学性能达到了顶尖水准。车门的密封概念非常复杂,声学玻璃由三层组成,凭借空气声学技术,全新奥迪A6L在高速行驶中,车内也非常安静。如果想要由“静”转“动”,随车搭配的Bang & Olufsen高级3D音响系统也可在后排营造出3D音效,让用户仿佛置身于音乐现场。

全新奥迪A6L的长、宽、高分别为5050mm、1886mm、1475mm,轴距为3024mm,相比前代车型长度增加14mm,宽度增加12mm,高度增加9mm,车身宽度为同级最佳,提供了充足的横向空间。相比海外车型,全新奥迪A6L在合理空间规划的基础上,也适度加长100mm,保证了空间感与操控性俱佳。

从外观看,全新奥迪A6L车身侧面更为修长,配合复杂多变车身腰线塑造出奥迪独有的硬朗造型。得益于合理的空间布局,全新奥迪A6L视觉感受和使用体验都有显著提升。

全新奥迪A6L行李厢容积530升,可横向放置两个高尔夫球袋,行李厢门可通过脚踢动作电动开关。经过全新设计、可选装座椅通风和按摩功能以及多向调节功能的座椅,均能为用户带来优秀的驾乘体验。

为进一步提高舒适性和燃油经济性,全新奥迪A6L所有动力版本都配备了轻度混合动力系统。这意味着,继全新奥迪A8L和全新奥迪A7之后,奥迪再一次实现了全新奥迪A6L车系的全面电气化。

其中,3.0 TFSI发动机采用了48V轻度混合动力系统,可将发动机自动启停模式的运行范围扩大至22公里/小时。在实际驾驶条件下,轻度混合动力系统的应用可将百公里油耗降低0.7升。两款高低功率2.0 TFSI发动机则搭载了12V轻度混合动力系统。相较于普通12V电气系统,拥有12V锂离子电池和皮带式启动机的12V轻混系统拥有更好的制动再生性能。

作为豪华车市场的标杆车型,每一代奥迪A6L都是一个传奇,始终代表着行业顶尖的技术水平。对于全新奥迪A6L而言,无论是更舒适多维的感官体验,还是更豪华动感的外观设计,还是更强劲澎湃的动力表现,都能让用户深切感受到来自奥迪品质的魅力。